

*Hitro delovanje Polarixa*

# Pes je ostal živ

»Polarix je rešil življenje mojemu poškodovanemu psu Boniju. Zaradi njega je še živ, sicer ga zanesljivo ne bi bilo več med nami,« je prepričana Vera Rejc, upokojenka iz Tržiča. Pes si je noge poškodoval med počitnikovanjem v Kampu Kolpa v Vinici, kjer smo ju tudi obiskali in se na lastne oči prepričali o izboljšanjem zdravstvenem stanju škotskega ovčarja, starega trinajst let. Nesreča se je zgodila 5. junija, en teden pred našim obiskom.

»Poškodba se je zgodila, ko je pes med prečkanjem jarka padel in si zagozdil noge, da se ni mogel rešiti sam. Pri tem si je poškodoval noge, s katerimi je imel že prej težave zaradi kolkov in je tudi sicer težje hodil. Po tej poškodbi pa ni več mogel stati na nogah, bile so povsem mrtve. Morali smo ga prenesti na blazino, kjer je negiben obležal. Bila sem prepričana, da je z njim konec,« pravi Vera Rejc.

## »TURBO« OKREVANJE

O pasji nesreči je seznanila svojo prijateljico Nevo v kampu. Ker je bil pes v tako slabem zdravstvenem stanju, jo je poklicala, da bi ga skupaj peljale uspraviti.

Neva ji je priporočila, naj najprej poskusi s Polarixom, diskom, ki uravnava vibracijo celic. Polarix ima Neva, naša sodelavka, na testiranju pri sebi, ostale

*Škotski ovčar po poškodbi ni mogel stati na nogah, Polarix pa ga je spet dvignil na noge.*

pa v bližnji vrtnariji, kjer smo preučevali vpliv Polarixa na rast vrtnin. Morda pa se mu stanje izboljša, jo je hrabrila in psu položila Polarix na hrbet.

»Ko se je malo premaknil, mu je padel s hrbtna. In ne boste verjeli! S svojimi zadnjimi močmi se je z zadnjim delom pridrsal do njega, tako da ga je spravil podse. Nato je dal glavo dol in bil ves čas pri miru. Vera mu je istočasno delala energijsko terapijo. Njene roke so zaradi tega in delovanja Polarixa postale črno vijolične, kot bi nabirala borovnice. Česa takega še nisem videla,« se spominja Neva, ki je potem odšla nazaj v svoj del

kampa, ki je nekaj deset metrov oddaljen od Verinega dela.

In potem presenečenje. Na vratih njene prikolice v kampu čez kake dobre pol ure nekdo potrka. Pri vhodu je bila Vera. Ob njenih nogah je stal Boni!

»Kako je to mogoče, me je prešinilo. Bila sem zelo prijetno presenečena, saj nisem pričakovala, da bo tako hitro okreval,« pravi Neva.

Vera pa pristavi: »Po kake pol ure delovanja Polarixa se je pes dvignil na noge. Imela sem občutek, kot da mi je rekel, naj greva zdaj k Nevi, da ji pokaže, kako mu je pomagala. Veste, to je zelo pameten pes. In sva šla. Sicer zelo počasi, noge so se mu tresle, a se je zelo potrudil.«

Polarix se potem ni več ločil od psa. Ne podnevi, ne ponoči.

»In zdravstveno stanje psa je iz dneva v dan boljše. Prvi dan še ni mogel skočiti na svoje ležišče, sem mu pomagala, zjutraj pa je že lahko skočil z njega, ker se je zaradi Polarixa ponoči že počutil močnejšega,« pravi Vera.

## REAKCIJE MORAJO BITI

Veri Rejc svet energij ni tuj, saj pomaga bližnjim z bioenergijo, izdeluje pa tudi mandale iz kristalov. Imela je šest razstav. Že leta 1991 je naredila šolo za zdravljenje z bioenergijo pri Barbari Ann Brennan.



*Polarix je rešil življenje psu, ki si je tako poškodoval noge ob padcu v jarek, da ni mogel več hoditi.*

Foto: T. Štorec

*S svojimi zadnjimi močmi  
se je Boni z zadnjim  
delom pridrsal do  
Polarixa, tako  
da ga je spravil podse.*

»Ne dvomim, da mu je Polarix rešil življenje. Doma imam ogromno raznih energijskih pripomočkov, zato vem, kaj govorim. S Polarixsom sem se sicer seznanila že pred meseci v reviji Misteriji, zadeva me je zanimala, a sem z naročilom odlašala. Ko sem videla, kako je pomagal psu, sem ga takoj naročila še zase in se zdaj od njega ne ločim, tudi ponoči ne. Po prvi noči sem imela hude reakcije, zjutraj so me zelo boleli kolki, vendar se je stanje potem umirilo in naslednjo noč sem že spala kot angelček,« pripoveduje.

O Polarixu, ki ga nekateri imenujejo tudi »turbo« pripomoček, ker tako hitro deluje na bolečino, poškodbo ..., še pristavlja:

»Imam izkušnje z zdravljenjem z bioenergijo, zato mislim, da reakcije, tudi hujše, morajo biti, da prebijejo blokade v telesu. Če reakcij ni, energijski pripomoček deluje kot zdravilo, ki le potlači simptome, vzrokov pa ne odpravi. Ga je pa seveda po mojem mnenju treba uporabljati tako, da je v stiku s telesom, sicer ni zdravlilnih učinkov. Če ga imam le na mizi v prostoru, me varuje in mi krepi zdravje, ozdraviti pa me ne more.«

Obiskala jo je še ena prijateljica iz kampa, ki ima sklerozo multipleks. Njej ga je dala na stol, da je na njem sedela kako uro.

»Potem mi je povedala, da je v tisti uri na svojem telesu čutila vse, kar se ji je dogajalo v zvezi z boleznijo, in to od začetka bolezni pred šestimi leti, ko je imela prvi napad skleroze multipleks, do danes. Zaupala mi je še, da ji je Polarix medtem razčistil glavo in da je bila ta po enem tednu še vedno "prazna", čista,« svojo pripoved zaključuje presrečna Vera.

Tatjana Svete 